



Dellenbygdens Fiskevårdsförening

Styrelsemöte

Datum: Onsdag 4/9 19 Tid: 18:00

Plats: Delsbo OK Klubbstuga

Dagordning

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande Jessica Dolk öppnar mötet

§ 2 Val av sekreterare

Beslut : Magnus Källman väljs till sekreterare

§ 3 Val av justerare (ordf. + ledamot)

Beslut : Jessica Dolk och Jörgen Johansson väljs till justerare

§ 4 Föregående protokoll

Beslut : Jessica tar på nästa möte.

§ 5 Rapporter

Bjuåkers stora skifteslag : Magnus sköter kontakten med Bernt och Länsstyrelsen.

Mötet angående Dellenlax : Ingen av styrelsen kunde närvara.

§ 6 Skyltar

Beslut : Jessica tar tag i det vi måste beställa ny med egna koder.

§ 7 Kläckeriet

Invigning : Måndag 9/9 kl 18:00

Fakturor : Fakturor som vi betalat själva (kläckeriet) ska gå genom sportfiskarna om möjligt göra kredit och betala rätt väg.

Avelsfisk : Tomas tar upp möjligheten att få tag i avelsfisk vid trollingstävlingen 19/10 om fångsten i fällan uteblir.

§ 8 Övriga frågor

Gösprojekt : Löper på Magnus Källman håller i det.

Omförhandling Fortum : Nicklas Dahlen Länsstyrelsen sköter det.

Röding : En leverantör sluta och köper vi från Kälarna så får vi problem med utsättningen Anders Jonsson kollar om det finns möjlighet att få hjälp av dellenlax med transport. Delsbo 800kg Bjuråker 500kg

Tjärnvallstjärn : Beslut : Sätta öring till våren.

Sarvtjärn : Beslut : Sätta öring till våren.

Dellen : Beslut : Flytta utsättningen av öring i Dellen till Råbergstjärnarna och Renåstjärn.

§ 9 Mötets avslutande : Jessica Dolk avslutar mötet

Närvarande på mötet : Bengt Erik Fränden, Gunnar Ericsson, Jessica Dolk, Tomas Berglund, Anders Jonsson, Jan Ljunggren, Jörgen Johansson, Janet Ekelöf och Magnus Källman

Ordförande Jessica Dolk

Sekreterare Magnus Källman

Justerare Jörgen Johansson

